



《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》劳伦斯剧照

## 《饥饿游戏3(下)》节奏缓慢

劳伦斯不喜欢“大表姐”称呼

本报讯 在贺岁档到来之前的进口大片最后时间,《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》和《玩命速递》昨天同天上映竞争,下周《火星救援》也将登陆内地院线。不少大片在本地票房不佳的情况下常常把内地市场作为最后的救命稻草。但《移动迷宫2》以及海外评论颇高的《精灵旅社2》等不少进口片并没有像期待的那样在内地取得好成绩,这最后一波大片在内地票房如何,令人期待。

想看下部请先看上部

《饥饿游戏》系列作为一部好

莱坞现象级科幻动作巨制,改编自苏珊·柯林斯同名畅销小说,连续三年斩获北美年度票房前三甲,全球票房已突破23亿美元。作为一部好莱坞巨制,不得不承认影片的特效、画面都相当不错,但是《饥饿游戏3》为上下两部分开放映,在没有上部的剧情铺垫下,想要完全理解下部的剧情对于观众来说是个不小的问题,甚至会因为外国演员的长名字和难以分辨的样貌一头雾水。

另外,与其他大片在开篇给观众一个大场面或者快节奏刺激观众神经不同,《饥饿游戏3

(下)》在长达一个多小时的时间里几乎是缓慢节奏,直到变异人在水里突然出现和各主演上映一场打斗戏,才让观众从缓慢的节奏中紧张起来。但是全片还是较为缓慢让人难以集中精神。

劳伦斯不明白为何叫她“大表姐”

《饥饿游戏》是根据一部热门小说改编的系列电影,而中国电影圈也有IP改编热潮。制片人妮娜·杰克森在中国的首映会上就曾表示,一部好的小说的确是一部电影成功的基础,“我非常喜欢

阅读,所以很多我的作品也都是基于我喜爱的一些书和一些作品来改编的剧本。”但是在妮娜·杰克森看来,除了现成的IP,好莱坞也喜欢原创作品,并表示不管是原创还是现成的热门IP都应该尊重。

片中女主角詹妮弗·劳伦斯因为她的名字关系,中国粉丝都喜欢把她叫作大表姐,但是詹妮弗·劳伦斯好像不太喜欢大家这样称呼她,“这个名字在英文里很尴尬,我不知道大家为什么要这样叫。”作为唯一一个90后奥斯卡影后,詹妮弗·劳伦斯表示获奖后有了很多机会,对事业是好事。(柳青)

## “舌尖”原班人马打造 电影《舌尖上的新年》明年1月7日上映

本报讯 央视纪录片《舌尖上的中国》推出电影版。11月19日,由“舌尖”原班人马打造电影《舌尖上的新年》在京举办发布会,宣布2016年1月7日上映,陈晓卿携该片导演邓洁、陈磊等出席,王小丫、沈星、美食家蔡澜等助阵。电影版传承电视版,但设置了全新的主题和美食,沈宏非、

蔡澜、陈立任美食顾问,“舌尖”分集导演们操刀执导。

发布会上,蔡澜泼墨写下片名。首次公开的60秒片花中,提到了如何用田螺肉和其他食材进行“酿”的这道工序,依然是熟悉的配音和画风。王小丫问应该饿着还是吃饱了看这部影片,陈晓卿笑着说:“吃饱了也能看,我们录音师说,

吃饱了录制节目,最后还是饿了。”

王小丫爆料,陈晓卿很爱吃央视的糖油饼,还把“早餐糖油饼”写进诗里,“央视一楼的糖油饼和陈老师的脸盘一样大,但非常美味”。陈晓卿接话说:“我也喜欢中央电视台中午三块钱的自助餐。”

影片用4K电影级的画质,可看清食材的细节,并用高速摄影

和显微镜摄影刻画出肉眼看不到的美食瞬间的形态变化。为寻找最诱人的新年美食,剧组脚步遍布全国35个地点,寻访到60多种美食,拍摄了10000多分钟素材,最终85分钟的成片呈现出24个地点的43种美食,其中,2/3的出镜美食是最资深美食爱好者都未必熟悉的。(京华)

## 出轨后久未露面 文章借《少帅》复出

本报讯 11月19日下午,北京卫视2016重点资源推介暨广告招商会在京举行。记者获悉,北京卫视2016年的开年大戏已敲定张黎导演、文章主演的《少帅》,接档《芈月传》与观众见面。文章现场表示,饰演张学良内心压力特别大,但《少帅》确实是自己演得最好的一部电视剧。此次文章是在出轨事件后,首次公开亮相电视台活动(右图)。

11月19日,北京卫视首度曝光了2016年新剧,其中包括文章的复出之作,其首度出演历史人物的新剧《少帅》,汪俊携手黄磊、海清打造的《小别离》,柳云龙与韩彩英联袂出演的谍战新剧《胜算》,还有宋丹丹的全新都市剧集《我的岳父会武术》等。

11月19日,汪俊、海清、张子枫、文章等人现身。复出的文章成为关注焦点。《雪豹》之后,文章

化身“玉面少帅”张学良,演绎金戈铁马的传奇一生,该剧目前已被确认为开年大戏。

对妻子马伊琍与朱亚文合作热播的新剧《北上广不相信眼泪》,文章坦承跟自己的《少帅》并没有比较。“不在一个档期里播出,隔空比较都算不上。”而对于自己这一次复出,文章希望尽力博得观众喜欢就好。“希望这次大家还是能够喜欢我的戏,毕竟隔挺久了。”(小新)



## 《芈月传》片方 诉原作者违约 法院昨日开庭审理

本报讯 电视剧《芈月传》播出在即,却因同名小说出版引发诉讼。该剧出品方花儿影视文化有限公司将《芈月传》一书作者、电视剧编剧蒋胜男女士诉至法院,要求立刻停止小说《芈月传》的出版、发行并公开赔礼道歉。

花儿影视公司诉称,2012年8月,北京星格拉影视文化传播有限公司与蒋女士签订《电视剧剧本创作合同》,就星格拉公司委托蒋女士创作电视剧《芈月传》相关事宜做出了具体约定。同年11月18日,星格拉公司与蒋女士签订《补充协议》,其中蒋女士承诺:“在电视剧《芈月传》播出的同期,才会将此原著创意出版小说发行,在此之前不会出版此原著相关内容以及网络发布。”同时,该《补充协议》约定,蒋女士同意星格拉公司将《电视剧剧本创作合同》《补充协议》及《授权书》中的权利、义务一并转让给第三方。

2013年6月11日,花儿影视公司与星格拉公司签订《〈芈月传〉电视剧剧本著作权转让协议》,约定花儿影视公司永久、全部受让星格拉公司享有的《芈月传》电视剧剧本的所有著作权以及拍摄成电视剧等权利。星格拉公司还将其与蒋女士签订的协议相关权利转让给花儿影视公司。

花儿影视公司认为,电视剧《芈月传》尚未播出,蒋女士擅自提前出版发行小说《芈月传》,且在该公司已于2015年9月2日发送律师函的情况下继续发行小说《芈月传》。其行为不仅违反了法律法规和合同约定,更严重影响了花儿影视公司对电视剧《芈月传》的发行、宣传计划,使其公司信誉和经济均遭受了重大损失。为维护合法权益,故诉至法院,要求蒋女士立即停止小说《芈月传》的出版、发行,在全国性主流媒体显著位置发表公开道歉声明。

北京朝阳法院已受理本案,目前案件正在审理中,并于11月20日开庭审理。据悉,花儿影视公司以涉及商业秘密为由,已申请不公开开庭审理。(杨琳)

## “吕秀才”转戏路 妻子监督新片拍摄

本报讯 从《武林外传》里的胆小怕事,到《擦枪走火》中大搞三角恋,“吕秀才”喻恩泰的戏路可是180度大转弯。

11月19日,喜剧电影《擦枪走火》在京举办主创见面会,导演周伟携主演喻恩泰、赵文琪到场。

影片讲述了由意外怀孕引发的一系列爱情喜剧事件。喻恩泰透露自己与片中的两位女主角有一段不寻常的爱情。演爱情喜剧电影难免会有激情戏,喻恩泰更是爆料,称本片的所有激情戏均由武术指导专门设计完成,包括转身空翻等高难度镜头。当被问及妻子看后是否会吃醋时,喻恩泰透露拍摄时妻子全程陪同在侧,甚至还帮忙清场。

活动现场,赵文琪也变身“野蛮女友”,对导演和喻恩泰拳打脚踢。对此,喻恩泰称已经习惯了,片中他为了躲避被打经常要做出各种高难度动作。

《擦枪走火》将在竞争激烈的贺岁档上映,导演周伟表示,“贺岁档总要有笑声,才算是圆满,这部电影有《武林外传》+《爱情公寓》的演员组合,相信对观众很有杀伤力。”

据悉,该片将于12月11日上映。(婉婷)